

文娱

“齐鲁平面春晚”获奖名单出炉

本报讯(记者 霍晓慧)在百花盛开、春夏交替的时节,“齐鲁平面春晚”征集活动获奖名单终于揭晓了!

为了办好兔年的春节特刊,本报增加了与读者的交流互动,提出“我上齐鲁平面春晚”的口号,请广大读者和我们一起,办一期可读、可用、有创意的春节特刊。自2010年12月29日至2011年1月25日,开展春节特刊征集、兔年说兔、拜年祝福、我过兔年、写兔画兔、征吉祥物等六大征集活动。读者纷纷给特刊献计献策献作品,通过各种方式积极参与“齐鲁平面春晚”,出了不少新颖有趣、给力的“金点子”。

本报兔年春节特刊征集活动春节前圆满结束。本报编辑记者对各项征集活动的来稿汇总,并进行了分门别类整理。在广泛参考读者意见的同时,对几千个征名进行了反复评审、推敲、商议,最终把2011年春节特刊定名为《兔吉利》。春节假期过后,“齐鲁平面春晚”征集活动进入评选阶段。本报部分编辑、美编本着公开、公平、公正的原则,集中对作品进行反复审阅和评议,评选出各项征集活动的获奖入围作品,部分设计类作品又经过专家的多轮复审。由于部分作者的名字、地址不详,本报编辑记者又多方查证、核实,最终出炉了这份获奖名单。

兔年春节特刊有奖征集获奖名单

一等奖

(2名,奖金各500元)

- 1、《兔吉利》 李式准(章丘)
- 2、《兔门神》 顾群业(济南)

二等奖

(5名,奖金各300元)

- 1、《过年全家福》 贺安栋(泰安)
- 2、《拜年》 尹延新(济南)

- 3、《闹新年》 吴泽浩(济南)
- 4、《祝福我的亲人》王唯燕(临邑)
- 5、《特刊封面》 张恒才(济南)

三等奖

(共10名,各100元)

- 1、《兔子剪纸》 耿开升(滕州)
- 2、《此中有真味》 李学明(济南)
- 3、《双兔剪纸》 周炳德

- (泗水)
- 4、《玉兔迎春》 徐永生(济南)
- 5、《七兔呈祥》 俞黎华(济南)
- 6、《兔年对联》 王金诺(潍坊)
- 7、《思念是什么——致老公》 刘燕(邹县)
- 8、《兔头鞋》 李桂兰(嘉祥)
- 9、《省外读者拜年》 许国栋(西宁)
- 10、《特刊征名》 魏芳(济南)

第六届“山东省刘勰文艺评论奖”揭晓

本报讯(记者 师文静)第六届“山东省刘勰文艺评论奖”评选活动近日结束。《中国现代话剧史论》《论艺术创意的理论内涵与实践意义》《我眼中的“闯关东”》等50件作品获奖。

本届“山东省刘勰文艺评论奖”评选共收到参评作品200余件,内容和题材非常丰富。为进一步促进文艺评论的发展,评选工作更加注重导向性,入选作品立足现实文艺发展,弘扬时代主题旋律,引导健康审美鉴赏,推介优秀文艺作品。这些参选作品整体上思想更加深刻,涉及门类更加齐全,观察角度更加独特,质量明显提高,代表了三年来山东文艺评论的最高水平,对于繁荣发展山东文艺事业,加快推进经济文化强省建设将起到积极作用。

我省选拔地方戏新秀

本报讯(记者 霍晓慧)由山东省委宣传部、山东省文化厅主办的2011全省地方戏中青年演员大赛选拔赛于5月6日至16日,分西南、鲁中、胶东三个片区,分别在济宁、济南、烟台三地举行。鲁中片区选拔赛,将于5月11-12日在济南百花剧院举办。

本次大赛分初赛、选拔赛、决赛三个阶段。全省十七市及省直院团共有422名演员参加初赛。经过专家评审,102名演员进入选拔赛。此次参加鲁中片区选拔赛的有山东省吕剧院、济南市吕剧院、莱芜市莱芜梆子剧团、淄博五音戏剧院等10个演出院团,涵盖吕剧、豫剧、莱芜梆子、五音戏4个剧种,参赛选手32名。

此次选拔赛胜出的选手,将于今年6月份,参加全省中青年演员比赛的最后决赛。



龚琳娜被评太不专业

英国制作人透露,麦当娜曾为圆梦人伴舞

本报讯(记者 任磊磊)近日,龚琳娜在《中国梦秀》耍大牌一事见诸报端。最近该节目的英国版权方《就在今夜》的制片人山姆专程来中国指导节目的创作,对于出现类似龚琳娜中途退场的问题,他认为龚琳娜太不专业,并要求应当完整播出这期节目。

《中国梦秀》自开播以来,主打温情牌,包括白娘子重聚、打卡阿姨、“庚饭”刘淼的故事都给观众许多温情感动。这次节目的原版

制作人,英国BBC电视台的山姆先生来到浙江卫视,观看了前几期节目后,表示梦想秀节目不应该过度“催泪”,而是宣扬一种“快乐”的氛围,“梦想秀节目的开创并不是想一味地让观众流泪,或者过度煽情,而是为了让观看节目的观众感受到发自内心的快乐,一种积极向上的情绪。”比之刻意催泪的一些环节,他坦言自己最喜欢的是上一期节目中韩庚为粉丝圆梦的那一段。

上周龚琳娜参加《中国

梦想秀》录制,出现了一些不和谐的声音。据圆梦人徐凯丽的父亲回应说,凯丽看到龚琳娜的回应后失声痛哭。为此,山姆表示,“《就在今夜》也曾遇到过明星不够配合的现象,如果遇到龚琳娜录制节目的类似事件,刻意剪辑还不如不播,明星不配合不专业对节目是有损害的。”而山姆也透露,就连大明星麦当娜也曾为圆梦人当过伴舞,而且只给了一个很小的镜头,但麦当娜本人并没有介意。

伪娘刘著逃离快男参加《激情唱响》

本报讯(记者 任磊磊)辽宁卫视《激情唱响》成都赛区7日迎来了“快男”出身的“伪娘”刘著。一向以伪娘形象出现的刘著,以“爷们”的姿态参赛。刘著坦言此次参加比赛,多了几分负担,反而比第一次参加“快男”时更为紧张。海选现场,刘著得到评委老师青睐,发挥稳定的刘著当日下午顺利拿到了通行证。

5月7日,一直被公众称为“伪娘”的刘著出人意料地出现在《激情唱响》成都海选现场,更令人感觉惊讶的是,刘著曾

经的招牌的烟熏妆,丝袜全然不见了,取而代之的是明黄色潮流外套,搭配牛仔帆布鞋的干练简洁装束,这也使得刘著进场时并未被立即认出,直至在后场区填写表格时才被人发现,并迅速被人拍照传至微博。虽然已经参加过《快乐男声》,但是此次参与《激情唱响》海选的刘著还是很紧张。进入赛区之后,刘著按照评委要求清唱了一首《写不完温柔》,并获得了现场评委的青睐。而后又清唱了一首歌曲,并顺利拿到晋级通行证。



怎样才能完全治好癫痫病?

揭开 SOP 手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫病到底能不能完全治好?

大量医疗实践证明:癫痫病虽为疑难病症,但目前医学先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好,而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程

不规范,不系统。

SOP 手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致,目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法:一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术治疗,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家组荟萃国内外先进经验,

针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用 SOP 手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病,此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后通过人体神经通路系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作,同时,配合中医中药,修复异常脑细胞并优化基因组,使其后代不再有遗传倾向。

SOP 手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费

低,随做随走,较单纯口服药物,外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治治疗风险大,花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性,难治性和专业性,癫痫病专科医院是卫生行政部门为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只

有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南首家癫痫病专科医院,以疗效求生存,信誉誉为生命。从本月3日至30日,本院由多名专家为疑难癫痫病会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者自始至终都有固定专家诊疗负责。来诊患

者请带身份证、一寸照片两张,医院与患者建立医疗档案,签订医疗合同。治疗结束后,复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地市不设分院。来诊患者请提前3-5天电话预约,谨防误托。
地址:济南市经十路25456号(段店铁路桥南)康
康复热线:0531-69980660/69980770
济南中医癫痫病医院
网址: jndxbyy.com